
КОМІТЕТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ З ПИТАНЬ 

ІНТЕГРАЦІЇ УКРАЇНИ ДО ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ 

 

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 246 

 

від 21 листопада 2025 р. 

09:30 

 

Головує – І. Климпуш-Цинцадзе – Голова Комітету. 

 

Присутні члени Комітету: В. Галайчук, В. Наливайченко, О. Вінтоняк, П. 

Мельник, Д. Любота. 

 

Від секретаріату Комітету: Б. Фостик, А. Багрінець, Л. Бобко, І. Стецюк, Ю. 

Мартинов, М. Ціунчик, Б. Ференс, А. Ролік, Я. Бернацька, С. Гладченко. 

 

Запрошені: 

Борняков Олександр – заступник Міністра цифрової трансформації; 

Васильчук Олександр Петрович - заступник директора департаменту 

регуляторної політики та підприємництва – начальник управління розвитку та 

підтримки підприємництва Мінекономіки; 

Гриб Вікторія Олександрівна – народний депутат України; 

Довгань Андрій Ігорович – керівник управління Спеціалізованої 

антикорупційної прокуратури; 

Ільков Олександр Михайлович - генеральний директор Урядового офісу 

координації європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету 

Міністрів України; 

Качка Тарас Андрійович - віце-прем’єр-міністр з питань європейської та 

євроатлантичної інтеграції України; 

Кіндратів Віталій Зіновійович - заступник Міністра економіки, довкілля та 

сільського господарства України; 

Клименко Олександр Васильович – керівник Спеціалізованої 

антикорупційної прокуратури; 

Корнієнко Олександр Сергійович – Перший заступник Голови Верховної 

Ради України; 

Кудрявцев Євген - перший заступник Міністра освіти та науки України; 

Лисенко Поліна - заступник Директора Національного антикорупційного 

бюро України; 

Лисеюк Сергій Миколайович - заступник Голови Державної податкової 

служби; 

Лібанов Максим Олександрович – член Національної комісії з цінних паперів 

та фондового ринку; 

Манцуров Дмитро Іванович - директор департаменту європейської та 

євроатлантичної інтеграції Міністерства фінансів України; 

Марчак Дарія Миколаївна - заступник Міністра економіки, довкілля та 

сільського господарства України; 



Музиченко Ольга Валеріївна - перший заступник Голови - державний 

уповноважений Антимонопольного комітету України; 

Наталуха Дмитро Андрійович – голова Комітету Верховної Ради України з 

питань економічного розвитку; 

Нікітіна Марина Вікторівна - голова підкомітету з питань адаптації 

законодавства України до положень права Європейського Союзу (acquis ЄС), 

виконання міжнародно-правових зобов'язань України у сфері європейської 

інтеграції Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної 

політики; 

Ніколаєв Олександр Олександрович - заступник директора департаменту -

начальник відділу з питань європейської інтеграції Міністерства розвитку 

громад і територій; 

Ніколайчук Сергій - перший заступник Голови Національного банку України; 

Овчинникова Юлія Юріївна - голова підкомітету з питань лісових ресурсів, 

біорізноманіття, природних ландшафтів, об'єктів природно-заповідного фонду 

та з питань адаптації законодавства України до положень права Європейського 

Союзу Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та 

природокористування; 

Олійник Ольга Григорівна - заступник директора департаменту 

регуляторної політики та підприємництва – начальник управління 

реформування засобів регулювання підприємництва Мінекономіки; 

Палазов Олександр Віталійович - директор департаменту регуляторної 

політики та підприємництва Мінекономіки; 

Панков Олександр Володимирович - директор департаменту технічного 

регулювання Мінекономіки; 

Перебийніс Євген Петрович – заступник Міністра закордонних справ 

України; 

Сергєєв Олексій Олексійович – заступник Міністра внутрішніх справ 

України; 

Слободніченко Марина Костянтинівна – заступник Міністра охорони 

здоров’я України; 

Совсун Інна Романівна - голова підкомітету з питань адаптації законодавства 

України до положень права Європейського Союзу (acquis ЄС), виконання 

міжнародно-правових зобов'язань України у сфері європейської інтеграції 

Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних 

послуг; 

Стефанишина Ольга Анатоліївна - голова підкомітету з питань адаптації 

законодавства України до положень права Європейського Союзу (acquis ЄС), 

виконання міжнародно-правових зобов'язань України у сфері європейської 

інтеграції Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної 

допомоги та медичного страхування; 

Сугак Людмила Петрівна – в.о. Міністра юстиції України; 

Телюпа Андрій Володимирович заступник Міністра економіки, довкілля та 

сільського господарства України; 

Теплюк Михайло Олексійович - заступник Керівника Апарату-керівник 

Головного юридичного управління; 



Циборт Олександр Сергійович  - заступник Міністра економіки, довкілля та 

сільського господарства України з питань цифрового розвитку, цифрових 

трансформацій і цифровізації. 

 

Представники Представництва Європейського Союзу в Україні: 

Матернова Катаріна – Посол ЄС в Україні; 

Stefan Schleuning - head of Cooperation; 

Maria Tenoshvili - political Officer. 

 

Представники від громадських організацій: 

Асланян Карина Іванівна - представник ГО «Лабораторія законодавчих 

ініціатив»;  

Боровик Андрій Петрович - ГО «Трансперенсі інтернешнл»;   

Григор’єва Євгенія Олександрівна - ГО «Європа без бар’єрів»;  

Даців Анастасія - адвокаційна менеджерка з європейської інтеграції Центру 

прав людини ZMINA;  

Крапивін Євген Олексійович - представник ГО «Лабораторія законодавчих 

ініціатив»; 

Писаренко Дар’я Миколаївна - директорка ГО Адвокат майбутнього; 

Радейко Роман - голова Секції науковців та освітян Всеукраїнської громадської 

організації «Асоціація правників України»; 

Сидоренко Сергій - головний редактор інтернет видання Європейська правда 

Срібняк Ольга - заступниця керівника Проєкту «Право-Justice». 

 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

1. Щодо подальших кроків врахування і виконання рекомендацій Звіту 

Європейської Комісії щодо України в рамках Пакета Розширення 2025. 

 

 

СЛУХАЛИ: І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо проєкту порядку денного 

засідання Комітету, яка запропонувала затвердити порядок денний: 

 

УХВАЛИЛИ: затвердити порядок денний засідання Комітету з питань 

інтеграції України до Європейського Союзу. 

 

ГОЛОСУВАЛИ:  «за» – 6, «проти» – 0, «утримались» – 0. 

 

 

1. СЛУХАЛИ: інформацію І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо 

вступного слова та загальної оцінки Звіту Європейської Комісії щодо України в 

рамках Пакета Розширення 2025. 

 



ВИСТУПИЛИ: О. КОРНІЄНКО, К. МАТЕРНОВА, Т. КАЧКА щодо 

загальної оцінки Звіту Європейської Комісії щодо України в рамках Пакета 

Розширення 2025 та відповідей на питання, А. БОРОВИК щодо коментарів, 

висловлення позиції від ГО Transparency International Ukraine та Тіньового звіту, 

В. НАЛИВАЙЧЕНКО, І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо запитань до 

доповідачів. 

 

2. СЛУХАЛИ: інформацію І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо детального 

обговорення Звіту Європейської Комісії по Кластеру 1 «Основи» та обговоренні 

проблемних питаннях.  

 

ВИСТУПИЛИ: Л. СУГАК щодо розділу 23 «Судова влада й 

основоположні права», розділу 24 «Юстиція, свобода й безпека» та відповідей на 

питання, В. НАЛИВАЙЧЕНКО щодо запитань до доповідачів, В. ГРИБ щодо 

коментарів, К. АСЛАНЯН, Є. КРАПИВІН щодо висловлення позиції по розділу 

23 «Судова влада й основоположні права» та щодо питання прокуратури від ГО 

«Лабораторія законодавчих ініціатив», П. ЛИСЕНКО щодо позиції 

Національного антикорупційного бюро України та відповідей на питання, О. 

КОРНІЄНКО щодо коментарів, П. ДЕМЧУК щодо висловлення позиції щодо 

питання боротьби з корупцією від ГО Transparency International Ukraine, Д. 

ПИСАРЕНКО щодо висловлення позиції щодо адвокатури від ГО «Адвокат 

майбутнього», О. СЕРГЄЄВ щодо позиції Міністерства внутрішніх справ 

України, Є. ГРИГОР’ЄВА щодо висловлення позиції щодо міграційної, візової 

та прикордонної політики Тіньового звіту від ГО «Європа без бар’єрів». 

 

3. СЛУХАЛИ: інформацію В. ГАЛАЙЧУКА щодо детального обговорення 

Звіту Європейської Комісії по Кластеру 2 «Внутрішній ринок» та обговоренні 

проблемних питаннях. 

 

ВИСТУПИЛИ: В. КІНДРАТІВ щодо розділу 1 «Вільний рух товарів», Д. 

МАРЧАК щодо розділу 2 «Свобода переміщення працівників», О. ЦИБОРТ 

щодо розділу 3 «Свобода підприємництва і надання послуг», розділу 7 «Право 

інтелектуальної власності», розділу 28 «Охорона здоров’я й захист прав 

споживачів» в частині захисту прав споживачів та відповідей на питання, І. 

КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо запитань до доповідачів, О. ІЛЬКОВ щодо 

відповіді на питання, М. СЛОБОДНІЧЕНКО щодо розділу 28 «Охорона здоров’я 

й захист прав споживачів» в частині охорони здоров’я та відповідей на питання, 

М. ТЕПЛЮК щодо коментарів, А. ДАЦІВ щодо коментарів від ГО Центр прав 

людини ZMINA 

 

СЛУХАЛИ: інформацію І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо ухвалення 

рішення Комітету за основу та заключного слова. 

 

УХВАЛИЛИ:  1. Взяти до відома інформацію Уряду, ЦОВВ та інших 

учасників засідання стосовно виконання рекомендацій Звіту Європейської 

Комісії в рамках пакету розширення 2025 року; 



2. Звернутися до Голови Верховної Ради України та голів комітетів 

Верховної Ради України із пропозицією активізувати роботу над підготовкою та 

розглядом законопроєктів, визначених у Звіті як пріоритетні для виконання 

Україною зобов’язань у сфері європейської інтеграції; рекомендувати 

профільним комітетам Верховної Ради України забезпечити системний 

моніторинг виконання Плану заходів із реалізації рекомендацій Європейської 

Комісії, викладених у Звіті про прогрес України в рамках Пакета розширення ЄС 

2025 року (далі – План заходів), після його затвердження Кабінетом Міністрів 

України; 

3. Звернутися до Кабінету Міністрів України з проханням надавати 

Верховній Раді України щоквартально інформацію про стан виконання заходів 

Плану заходів, зокрема щодо досягнутих результатів та можливих викликів у їх 

виконанні; 

4. Звернутися до Кабінету Міністрів України з пропозицією розробити 

та впровадити ефективний механізм контролю за виконанням законів і 

підзаконних актів, ухвалених для реалізації Плану заходів, а також механізм 

контролю за внесенням змін до вже прийнятих актів; 

5. Звернутися до Кабінету Міністрів України з проханням забезпечити 

щоквартальне інформування Комітету та профільних комітетів Верховної Ради 

України щодо переліку законопроєктів, спрямованих на адаптацію 

законодавства України до положень права Європейського Союзу (acquis ЄС), 

виконання міжнародно-правових зобов’язань України у сфері європейської 

інтеграції; 

6. Направити дипломатичними каналами це Рішення Комітету до 

Європейської Комісії як підтвердження послідовної та системної роботи 

української сторони щодо виконання рекомендацій Європейського Союзу, а 

також як свідчення відданості відкритому й конструктивному діалогу з 

інституціями ЄС. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 6, «проти» – 0, «утримались» – 0. 

 

 

 

Голова Комітету      І. Климпуш-Цинцадзе 

 

 

Секретар Комітету     В. Наливайченко 

 

 

 


